W Linearis regresszid, korrelacié

Nyissa meg az Autograph-ot és az Excel-t is!

Az Excelben nyissa meg azt a fajlt, amiben lev6 adatokra az elemzést szeretné elvégezni! Jeldlje ki az
Excelben azt a 2 oszlopot, amiben a megfelel6 adatok vannak! Majd Ctrl+C-vel masolja ki az adatsort!
Tipp: A legfelsd cella tartalmazza az adatsorok nevét! Ez azért lesz hasznos, mert majd Ctrl+V-vel
beillesztve az adatsorokat az Autograph-ba, bedllithatja ezeket a neveket x, ill. y tengelyek
cimkéjeként.

Nyisson egy uj 2D grafikus munkalapot! U=
Elnevezés: | Autdvezetés-vizsga adatok
%} Kattintson az Uj XY ponthalmaz ikonra! sty Transeformalés ‘
Ctrl+V-vel illessze be az adatsorokat az Excelbdl! e || ES
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Statisztikai mutatok
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s Meézet automatikus méretezése
Pontaok sz&ma, n: 29

Atlag, x: 15,97 (e [rée ) T

Atlag, v 12,52
Linearis regresszid: y=-0,4435x+19,A

Atvitel az eredmények ablakba

« 1 Hibak szama Az alabbi példa egy autdvezetési

44| vizsga adatait tartalmazza, minden pont

egy-egy embert jeldl, és megmutatja,

hogy hany gyakorl6 dra utan mentek

vizsgazni, és hogy mennyi hibat

vétettek. Linearis regresszids egyenest

illeszthet az adatokra az Objektum

i meni Legjobban illeszkedd egyenes

| Vett 6rak g menupontjara (Normal médban:

10 20 €l «] Legjobban illeszkedd polinom, meg kell
adnia a fokszamot) valé kattintassal.




Normal modban (Nézet meni ->
Beallitasok -> Altalanos fil -> Autograph
maodnal valthat EgyszerUsitett, ill. Normal
moéd kozott), ha az adatok megadasakor
bepipalja a Statisztikai mutatok
ablakocskat, az alabbi részletesebb
elemzést kapja.

q.

9'3 Tartsa lenyomva a Ctrl billenty(t, és
vonszolja az egérrel az adathalmaz egyik
pontjat!

R
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Figyelje meg, mi torténik ezekkel az
értékekkel és a regresszios egyenessel, ha
az adathalmaz egyik pontjat vonszolja!
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Pantak szama, n: 29
Atlag, = 15,97
Atlag, v: 12,52
Szdrds, w 6,392
SZ0ras, v 6,683
Kaorrelacids egyiitthatd, ri -0,4242
Spearman's Ranking Coeff; -0,3692
w-x linedris regresszio; v=-0,4439x+19,A
w-ty inedris regresszid; x=-0,4057v+21,04

Transfer to Resulks Box




